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Referat af generalforsamlingen onsdag den 30. oktober 2024 på Centralbiblioteket 

Det var generalforsamling nummer 20 i foreningens historie. 

Mødet blev indledt med, at alle deltagerne præsenterede sig med navn og adresse. Der var i alt 30 
medlemmer �l stede.  

1. Valg af dirigent. Bestyrelsesmedlem Tom Meilstrup blev foreslået og valgt. Han konstaterede, at 
generalforsamlingen var lovligt varslet. 

2. Bestyrelsens beretning:  der var ingen kommentarer �l beretningen, som godkendtes og som findes 
vedhæ�et… 

3. E�er beretningen fortalte Leo Nørgaard om Kommunens kommende planer for kloakseparering i 
området nord og syd for Vesterbrogade, som helt sikkert vil få indvirkning på trafikken. Nærmere 
herom følger, så snart vi ved mere. 

4. Aflæggelse af årsregnskab 2023/2024 blev fremlagt: Der var ingen kommentarer �l regnskabet, 
som blev godkendt. Revisor har ikke nået at godkende det, men det sker e�erfølgende. 

5. Valg af bestyrelse: Formanden Harald Andrées ønskede at udtræde af bestyrelsen. De øvrige 
medlemmer af bestyrelsen var villige �l at fortsæte. Det drejer sig om Helle Kyrval, A.S. Ørstedsvej, 
Dorthe Karup, Chr. Erichsønsvej, Magne Sandgaard, Dalgasvej vest, Leo Nørgård, Gothersgade og 
Tom Meilstrup, A.S. Ørstedsvej. Eva Bendix, Dalgasvej øst blev foreslået �l bestyrelsen og valgt. 
Velkommen �l Eva! 

6. Valg af revisor: Det er fortsat Dorthe D. Thomsen, Fredensgade, som er revisor, da hun er valgt for 
en toårig periode.  

7. Fastsætelse af kon�ngent. Bestyrelsen foreslog uændret kon�ngent på 100 kr., som blev vedtaget. 
8. Forslag fra medlemmer. Der var ingen forslag. 
9. Eventuelt. Der blev spurgt ind �l, hvad nogle af foreningens penge kunne bruges �l. Nogle foreslog 

en vejfest, andre talte om at invitere professionelle folk udefra ind �l et møde, der så kunne komme 
med ideer �l vores område-bredt set. Så sidder der nogle, som har ideer �l noget, der kan 
�lgodese/lø�e vores område, er I velkomne �l at henvende jer. 
Leo Nørgaard fortalte om, at betalingsparkering bliver iværksat fra næste år. Folk skal så betale 100 
kr. om måneden for at holde på vejen, medmindre man kan parkere på egen grund. Hvilke veje, det 
kommer �l at omhandle først, vides ikke. Der er pres på p-pladserne i hele kvarteret, folk kører hver 
a�en rundt for at finde parkering. De, der sidder �l leje, kan måske godt parkere bag blokkene, men 
hvis udlejer ønsker betaling for det, vælger nogle lejere parkering på gaden. Skolens lærere leder 
også e�er p-mulighed, da de har mistet p-pladser �l Asanigrunden. En grundejer mente, at man må 
sørge for p-pladser på egen grund, det koster at have bil/biler. Det er bare ikke særlig rart at have 
fremmede biler parkeret ud for ens matrikel-somme�der i form af lang�dsparkering-også selv om 
de betaler for det. Selv om man som villaejer betaler 100 kr. månedligt, kan man jo ikke være sikker 
på at kunne parkere ud for ens eget hus. Vi har gennem årene betalt pænt store ejendomsskater, 
og det pynter ikke på noget kvarter med en masse parkerede biler- ligesom ”den sikre skolevej” for 
eleverne forringes yderligere. Vores gamle/ældre huse er typisk placeret på meget små grunde-kun 
beregnet �l en bil!  
Der køres for stærkt på alle veje i kvarteret, hvilke den ensretede vej foran skolen også har bidraget 
�l. Der har været et enkelt trafikuheld med en påkørt cyklist foran skolen, heldigvis kun med skade 
på cyklen. En forælder, der bor tæt på skolen, nævnte, at de følger deres børn i skole om 
morgenen, da situa�onen med de to cykels�er, hvor der cykles i to forskellige retninger og biler i 
midten, kan virke kao�sk og farlig. På Dalgasvej vest kan man også risikere at blive overhalet af folk, 
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der har meget travlt om morgenen. Skoleinspektøren er orienteret om situa�onen og vil gerne 
medvirke �l en forbedret trafikafvikling. 
Generelt set skal vi  i hele kvarteret have en has�ghedsbegrænsning på 30 km suppleret med 
chikaner/bump og bedre skiltning, herunder også skilte med ”skolebørn på vejen”. 
Mågeproblemet på A.S. Ørstedsvej øst er nu løst e�er henvendelse �l kommunen og 
ejendomsselskabet, der står bag Asanihaven. Der er blevet sat nogle lydaggregater op på de flade 
tage, som mågerne tradi�onelt �ltrækkes af. 
Ejerne af rækkehusene på Chr. Erichsønsvej er træte af de tre affaldsspande, som fylder meget på 
den begrænsede plads foran deres huse. Da flere af beboerne er singler, kan de heller ikke fylde de 
tre spande op. Der har været flere henvendelser fra beboerne �l Forsyningsselskabet for et bedre 
�lbud, men der er ikke fundet nogle fornu�ige løsninger. Renova�onen �lbød en ejer at få en større 
spand…  
Der skal iværksætes en trafiktælling i vores område, som skal sætes i gang e�er 
kloaksepareringen. Det vil sandsynligvis først kunne ske om et års �d. 
Tom Meilstrup slutede generalforsamlingen af med tak for �lslutningen og takkede Harald Andrées 
for hans indsats som formand. 
 
 
 
./.  Bestyrelsens beretning og regnskab findes nedenfor. 
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Bestyrelsens beretning onsdag den 30. oktober 2024 

Det har været forholdsvis s�lle det sidste års �d. 

Asanihaven er bygget færdig og folk er flytet ind, og jeg mener at der stadigvæk er nogle ledige 
lejligheder i komplekset. Dem som er interesseret, kan få en gra�s gardinpakke og 1 måneds fri 
husleje 

Der har været noget problema�k omkring Ramsvej 5. hvor vi ser, at Teknisk forvaltning helt 
�lsidesæter borgernes egen mening og �dligere lokalplaner, der ellers er bekræ�et af �dligere 
byråd. 

Der var planlagt en bygning med 3 lejligheder som nu er blevet lavet om �l en bygning med 5 
lejligheder.  

Kommunen lever i nuet og tager beslutningerne i nuet og �l side sæter det som de �dligere har 
vedtaget. 

Bestyrelsen har en posi�v dialog med Vestre Skole ang. trafik den fortsate dialog ser vi frem �l, og 
som evt. kan danne rammen for en ny trafiktælling, der samstemmende med vores nye 
boligsitua�on og med flere borger besøg i området, kan medvirke �l at skabe en korrekt trafik 
fordeling og afvikling. 

Vi vil også arbejde på at få nedsat has�gheden �l 30 km zone, eller mindre. Vi kan evt. arbejde hen 
imod en S�llevej, vej med særlig lav has�ghedsgrænse og forsynet med bump eller 
indsnævringer       

 

Parkering. Vi undrer os over at der er nogle udlejere må/kan forlange, at lejere skal betale for at 
parkering på deres grund. Mange parkerer på de offentlige veje, det er gra�s endnu, og vil ikke 
betale for parkering.  

For nogle år siden blev der indført hilsepligt i vores område, og det opfordrer vi folk �l forsat at 
gøre. Hils på dine medmennesker og send dem et smil. 

Desuden opfordrer vi beboerne �l at klippe deres hække, ud mod fortovet i �de så det ikke vokser 
for meget ud over fortovene. 

Tak �l bestyrelsen for et godt samarbejde i det forløbende år. 

Hermed overlades beretningen �l generalforsamlingen og �l evt. spørgsmål.  Mvh. Harald Andrées 
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Resultatopgørelse 01/07/2023 - 30/06/2024 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

Omsætning  

1050 - Salg af varer/ydelser u/moms -10.100,00 

OMSÆTNING I ALT -10.100,00 

DÆKNINGSBIDRAG I ALT -10.100,00 

  

  

  

Administration  

7080 •· Kontingenter ekskl. moms 5.879,50 

7340 - Konstateret tab på debitorer 1.200,00 

7500 - Generalforsamling, bestyrelsesmøder ude i byen, fuld fradrag 3.522,00 

7520 - Generalforsamling i virksomhedens lokaler 0,00 

7540 - Bestyrelsesmøder i virksomhedens lokaler 3.155,85 

ADMINISTRATION 13.757,35 

Renteindtægter mv.  

9000 - Bankrenter -32,86 

RENTEINDTÆGTER MV. -32,86 

RESULTAT FØR SKAT 3.624,49 

RESULTAT EFTER SKAT 3.624,49 
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